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10ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 6 de outubro de 2021    Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento n. 283/2021-CMSFX, de autoria da Adriana Neves Torres 

(SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie 

a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir duas 

"ambulancha", como atendimento fluvial de urgência e emergência, para 

atender a comunidade ribeirinha do município de São Félix do Xingu. 

 

 Requerimento n. 293/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que elabore e 

execute projeto para obras de reforma e construção do muro de proteção 

da EMEF Maria Helena, localizada na Campo Verde região conhecida 

como trevo do Secreta. 

 
 Requerimento n. 294/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

construções de três pontes: a primeira próxima à Vila Novo Brasil a 

segunda na Vila Fogoió e terceira no Córrego Cantagalo na Vila Nova 

Vida. 

 
 Requerimento n. 295/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido 

o Douto Plenário, que se oficie o Governo do Estado do Pará, através da 

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas 

(SEDOP), a necessidade de firmar convênio com o município, com a 

finalidade de pavimentação asfáltica de 04 (quatro) quilômetros de asfalto 

para a Vila Nereu e 02(dois) quilômetros para a Vila Tancredo Neves. 

 
 Requerimento n. 296/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido 

o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

realize recuperação da Rua 7 de setembro, entre a Av. Rio Xingu e Av. 

Ireno Leda. 
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 Requerimento n. 297/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que elabore e execute 

projeto para obras de reforma e construção do muro de proteção da EMEF 

Monteiro Lobato, localizada na Serra Verde. 

 
 Requerimento n. 298/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé (CID) 

e Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

elabore e execute projeto de obras para implantação do sistema de 

abastecimento de água na feira municipal no Distrito Taboca. 

 

 Indicação nº. 111/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

na representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) 

que realize a implantação de um centro de reabilitação em terapia e 

equoterapia no município de São Félix do Xingu-Pa.  

 

 Indicação nº. 112/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia Barbosa 

de Aquino (PSC), Gérsica da Silva Magalhães (PSD), Maria Edna de 

Oliveira (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação do Chefe do Poder Executivo, a necessidade de 

homenagear a história de alguns munícipes (in memorian), denominando 

eventos esportivos do município com seus respectivos nomes, como 

especifica.  

 

 Indicação nº. 113/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do Nereu 

(MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

do Departamento Municipal de Trânsito (DMT), a necessidade de 

construção, instalação, manutenção e sinalização de lombadas e/ou 

redutores de velocidades nas Vilas: Canaã, Tancredo, Pedrinho, Nereu e 

Noé.  

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 

2021. 
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 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento n. 283/2021-CMSFX, de autoria da Adriana Neves Torres 

(SD); 

 Requerimento n. 293 e 297/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC); 

 Requerimento n. 294/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Renildo do Nereu 

(MDB); 

 Requerimento n. 295 e 296/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento n. 298/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Irmão Zezé (CID) 

e Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem oradores inscritos. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do 

art. 165 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Sem vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 5 de setembro de 2021. 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX  
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